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Der TUBE eignet sich perfekt für den Bürotisch! Lassen 
Sie sich vom trendigen Tischventilator verwöhnen und 
geniessen Sie die frische Luft.

Die vertikale Oszillation kann um 135° eingestellt wer-
den, sodass die kühle Luft leicht gesteuert werden 
kann.

TUBE
TISCHVENTILATOR

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

2 VENTILATIONSSTUFEN

Leistung: 2 W

Farbe: schwarz

Masse: 11.2 x 11.7 x 11.7 cm

Gewicht: 0.23 kg

Garantie: 2 Jahre

5500 
UMDREHUNGEN / min

LAUFRUHIG 30 dB

• Stromquelle über Trafo
• 2 Ventilationsstufen
• Umdrehungen pro Minute: 5500 UpM
• Zwei Starke Lüfter
• Handlich, trendig, praktisch
• Perfekt geeignet für den Bürotisch

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

11.2 x 11.7 x 10 cm

1

11.6 x 11.6 x 13.1 cm

225 g

400 g

7 640110 928592
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Adjustable feet

135°

The TUBE is perfect for the office desk! Let the trendy 
table fan spoil you and enjoy the fresh air.

The vertical oscillation can be adjusted by 135° so that 
the cool air can be easily controlled.

TABLE FAN

2 VENTILATION STAGES

Power: 2 W

Color: black

Dimenions: 11.2 x 11.7 x 11.7 cm

Weight: 0.23 kg

Warranty: 2 years

• Power source via Trafo
• 2 fan speeds
• Revolutions per minute: 
• 5500 revolutions per minute
• Two powerful fans
• Practical, fashionable, practical
• Perfect for the office

QUIET RUNNING 30 dBTUBE

5500 
ROTATIONS / min

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

11.2 x 11.7 x 10 cm

11.6 x 11.6 x 13.1 cm

225 g

400 g

7 640110 928592



Pieds réglables
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Le TUBE est parfait pour le bureau ! Laissez-vous gâter 
par le ventilateur de table branché et profitez de l‘air 
frais.

L‘oscillation verticale peut être ajustée de 135°, ce qui 
permet de contrôler facilement l‘air froid.

VENTILATEURS DE TABLE

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

2 NIVEAUX DE VITESSE

Puissance: 2 W

Coleur: noir

Dimensions: 11.2 x 11.7 x 11.7 cm

Poids: 0.23 kg

Garantie: 2 ans

• Source d‘alimentation via Trafo
• 2 vitesses de ventilateur
• Révolutions par minute:  

5500 tours/minute
• Deux puissants fans
• Pratique, à la mode, pratique
• Parfait pour le bureau

SILENCIEUSE 30 dBTUBE

5500 
RÉVOLUTIONS / min

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

11.2 x 11.7 x 10 cm

11.6 x 11.6 x 13.1 cm

225 g

400 g

7 640110 928592



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Piedini regolabili

135°

Il TUBO è perfetto per la scrivania! Lasciatevi viziare 
dal ventilatore da tavolo alla moda e godetevi l‘aria 
fresca.

L‘oscillazione verticale può essere regolata di 135°, 
rendendo facile il controllo dell‘aria fredda.

VENTILATORE DA TAVOLO

2 FASI DI VENTILAZIONE

Potenza: 2 W

Colore: nero

Dimensioni: 11.2 x 11.7 x 11.7 cm

Peso: 0.23 kg

Garanzia: 2 anno

• Fonte di alimentazione via Trafo
• 2 velocità del ventilatore
• Giri al minuto: 5500 rpm
• Due potenti fan
• Maneggevole, trendy, pratico
• Perfetto per la scrivania

SILENZIOSO 30 dBTUBE

5500 GIRI / MIN

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

11.2 x 11.7 x 10 cm

11.6 x 11.6 x 13.1 cm

225 g

400 g

7 640110 928592


